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ВСТУП 

 

 

Актуальність дослідження. У світі відбуваються процеси, які 

вимагають нових підходів і трансформації поглядів на управління 

маркетингом. Розвиток інформаційного суспільства, смарт-економіки, 

процесів глобалізації викликають необхідність використання цифрового 

маркетингу, при цьому сама парадигма цифрового маркетингу постійно 

розвивається, створюючи умови для успішного розвитку і конкурентного 

позиціонування банківського бізнесу.   

Впровадження сучасних технологій та розробка інструментів 

цифрового маркетингу є  складовою стратегії розвитку банків України,  

ключовим елементом конкурентоспроможності сучасного банку. 

Застосування сучасних технологій просування часто дозволяє підвищити 

конкурентоспроможність банківських установ, проте часто впровадження 

нових інструментів відбувається на недостатньо якісному рівні, або 

відбувається впровадження лише окремих частин комплексу цифрового 

маркетингу. Дані обставини можуть негативно вплинути на загальну 

ефективність просування банку, що обумовлює необхідність вивчення 

поточних підходів і виявленні проблем при використанні сучасних 

технологій просування. Тому тема дипломної роботи є актуальною, має 

теоретичне і практичне значення  у сучасних умовах розвитку банківської 

системи. 

Мета дослідження  полягає у  вивченні теоретичних основ формування 

стратегії цифрового маркетингу банку, розкриття практичних аспектів оцінки  

використання маркетингових інструментів, розробки рекомендацій щодо 

поліпшення ефективності цифрового банківського маркетингу. 

Завдання дослідження. Для досягнення  мети передбачено постановку 

та вирішення таких завдань: 
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- розглянути теоретичні аспекти цифрового маркетингу в банку; 

- оцінити рівень розвитку цифрового маркетингу в банках України; 

- дослідити розвиток інструментів цифрового маркетингу за 

матеріалами конкретного банку; 

- розкрити світовий досвід використання сучасних технологій 

банківського обслуговування; 

- виявити шляхи розвитку цифрового маркетингу в банках України. 

Об'єктом дослідження виступають інструмени цифрового маркетингу 

банку. Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних і 

практичних положень щодо процесів формування стратегії цифрового 

маркетингу  банку. 

Методи дослідження. При написанні дипломної роботи було 

використано наступні методи наукового дослідження: при дослідженні 

сутності цифрового маркетингу  застосовано методи узагальнення та  

порівняння. Для характеристики статистичних даних був використаний 

емпіричний метод та опису. При побудові таблиць, графіків та їх аналізу 

були використані методи статистичного зведення, групування, графічного 

зображення і аналізу.  

Інформаційною базою дослідження є Закони України,  Постанови, 

Інструкції Національного банку України та  інші нормативно-правові акти, 

наукові праці вчених-економістів, підручники, навчальні посібники з 

банківського маркетингу, періодичні видання, статистичні дані 

Національного банку України,  статистичні матеріали Державного комітету 

статистики України, а також окремих банківських установ. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Цифровий або  інтерактивний маркетинг банку  – це   використання 

всіх можливих форм цифрових каналів для просування банківських 

продуктів та послуг. Визначено стратегію цифрового маркетингу як засіб 

досягнення обумовленої конкретними обставинами маркетингової мети, що  

визначає рішення та напрями таких змінних як сегментування ринку, 

визначення цільового інтернет-ринку, позиціонування, комплекс цифрового 

маркетингу, витрати і оцінка ефективності в умовах швидкоплинного 

інформаційного середовища. 

Сучасні  банківські технології являють собою сукупність методів 

аналізу діяльності організації, що сприяють збільшенню матеріальної 

стійкості, ефективній взаємодії з клієнтами за допомогою інтернет-

технологій, оскільки одними з основних видів сучасних технологій 

обслуговування клієнтів є інформаційні, що представлені дистанційним 

обслуговуванням.  

Основними перешкодаим впровадження digital стратегій в банках, 

поряд з регулятивними обмеженнями і браком фінансування, є обмеження 

ІТ-архітектури, складність і «неповороткість» поточних автоматизованих 

банківських систем. Ключовим фактором успіху в даний час, крім побудови 

ефективної управлінської та операційної моделі, заснованої на 

горизонтальній культурі бізнесу, є застосування принципово нової ІТ-

платформи на самих передових інформаційних технологіях.  

Розвиток банківської системи  в сучасних умовах відбувається 

одночасно з  розвитком інформаційно-комунікаційних технологій. Це  

проявляється через впровадження дистанційного банківського 

обслуговування, що дозволяє банкам бути конкурентоспроможними у сфері 

банківського обслуговування.  
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Більшість українських банків здійснюють комбіноване дистанційне 

обслуговування на основі використання систем інтернет-банкінг та 

мобільного-банкінгу. Вітчизняні  банки  пропонують широкий спектр послуг 

з використанням сучасних технологій обслуговування.  

 ПАТ «Банка Восток» займає вагоме місце у системы цифрового 

маркетингу.  Банк активно впроваджує послуги дистанційного 

обслуговування, що дозволяють клієнтам  самостійно управляти 

банківськими рахунками: переглядати залишки грошових коштів,  

отримувати виписки, виконувати  платежі і перекази, отримувати готівкові 

кошти.  ПАТ «Банка Восток»  пропонує клієнтам послуги дистанційного 

банківського обслуговування: Інтернет-Банкінг і Клієнт-Банк, АРМ Web-

Банкінг. Основними  напрямами підвищення ефективності банку є: 

проведення інформування про переваги та можливості депозитів для 

підвищення фінансової грамотності;  розроблення новітніх продуктів та 

послуг за допомогою впровадження сучасних технологій та вдосконалення 

дистанційного банківського обслуговування; забезпечення більш 

продуктивної роботи з клієнтами; розповсюдження реклами щодо умов 

залучення депозитних вкладів та основних аспектів депозитної політики 

банку, для формування довіри у потенційних клієнтів. 

Успіх цифровий трансформації вітчизняного банківського сектора в 

найближчі роки буде залежати від того, чи зможуть банки скоротити 

«цифрове відставання» від лідерів галузі з рейтингу Global Finance, стати 

відкритими для співпраці з Фінтех-компаніями і використовувати 

можливості, які відкриваються завдяки швидкому переходу клієнтів на 

обслуговування за допомогою смартфонів. 

Цифрова реальність ще не стала природним середовищем для 

вітчизняних банків, проте рано чи пізно кожен банк, який захоче 

продовжувати свою роботу і залишитися конкурентоспроможними, буде 
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змушений зробити свій бізнес цифровим, щоб відповідати новим потребам і 

очікуванням клієнтів. 

З одного боку, за своєю природі банки консервативні і намагаються 

уникати будь-яких ризиків або змін у роботі. З іншою боку, банки 

відносяться до числа тих компаній, які стикаються з цифровими 

технологіями в своїй роботі на щоденній основі. Немає ніяких сумнівів, що  

банкам рано чи пізно доведеться повністю перейти до цифрового банкінгу. 

Питання в тому, яким чином і якими темпами це буде відбуватися. 

Сучасний стан розвитку технологій ставить перед банками нові 

завдання, які кардинально відрізняються від завдань в минулому. 

Найголовніше - відповідати постійно мінливим вимогам клієнтів. 

Неможливо продовжити конкурентну боротьбу і бути затребуваними серед 

клієнтів, а то й трансформувати організацію роботи і залишити клієнтське 

обслуговування на старому рівні. 

 Відповідно до очікувань клієнтів пропоновані банками продукти, 

контакти з ними і в цілому відносини з банками повинні стати 

безпроблемними і орієнтованими на потреби конкретної людини. Банкам 

слід почати спрощення продуктів та послуг для того, щоб полегшити їх 

порівняння з пропозиціями інших гравців ринку. 

Одночасно дуже важливо, щоб банки створювали свої продукти з 

урахуванням користувацького досвіду, а не просто виходили з процесів як 

основи для їх створення. Нарешті, банкам треба уважніше прислухатися до 

відгуків клієнтів і використовувати їх для своєчасної розробки потрібних 

послуг. Можливими пропозиціями можуть бути: 

1. Вдосконалення сучасного дистанційного обслуговування клієнтів – 

збільшення кількості сервісів, посилення доступність та якість, надання  

клієнтам аналітичних відомостей про обіг їх коштів з метою забезпечення 

підвищення ефективності управління капіталами клієнтів.  
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2. Розробка стратегії розвитку  цифрового банкінгу, що забезпечить 

високий рівень продуктивності системи та швидкий її розвиток.  

3. Врегулювання на законодавчому рівні питань, які стосуються систем 

цифрового банкінгу в Україні, враховуючи темпи розвитку сучасних  

технологій.  

4. Розвиток Private Banking як нового  етапу в банківському 

обслуговуванні клієнтів. За рахунок Private Banking можна покращити 

лояльність, довіру та ставлення клієнтів до банку, краще визначити потреби 

клієнтів для подальшого збуту саме необхідних послуг та продуктів.  

5. Подальший  розвиток програм лояльності банків, які б не були 

обмежені виключно нарахуванням бонусів, а надавали винагороди  виключно 

у фінансовому виражені. 
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